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SESIÓN ORDINARIA

SESIóN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2oL4-2018, CELEBRADA EL DIA 09 DE

AGOSTO DE 2OL7.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNiCIPIo DEL MISMo NoMBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HoRAS DEL DrA NUEVE DE Acosro DEL Áño oos ul'
DIECISIETE, REUNIDOS EN EL INMUEBLE CONOCIDO COMO CASA COLORADA, UBICADO
EN PLAZA DE LA CONSTITUCION ESQUINA CON CALLE COMONFORT, RECiNTO OFICiAL
PARA CELEBRAR LA SESION ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO OT TZÚCÁN_
DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4-2OIB, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN
Los ARTICULOS 102 Y r37 DE LA CONSTITUCIóN polÍricn DEL ESTADo LIBRE y
SOBERANO DE PUEBLA, 46, 70, 75, 76, 77 Y 90 DE LA LEY ORGÁNICA MUNiCI PAL, LOS
MiEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYU NTAMIENTO, CIUDADANOS
DOCTOR MANUEL MADERO GONZALEZ, EN EL CARGO DE PRESIDENTE MU NICIPAL
CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
CIUDADANOS REGIDORES: URIEL
DE HACIENDA MUNICI PAL, JAVIE

SAUCEDO CÓUrZ
DAVrD qulnoz:rüÉ

R RODRIGUEZ TLATE
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SÍruoIco MUNICIPAL, Y LOS
NEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN
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LPA, REGIDOR DE LA COMISIÓN
DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PUBLICA; FRANCISCO iSAAC SUÁREZ ESTRADA,
REGIDOR DE LA COMISIóN DE INDU STRIA, COMERCIO AGRICULTURA Y GANADE
AURELIA SANCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE OBRA PÚBUCN MUNICI PAL
ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ , REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD
DESARROLLO SOCIAL; MARÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE
EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO REGIDOR DE LA
COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS, GUADALUPE aÁez PAZ, REGIDORA DE LA
COMISIÓN DE EQUIDAD DE GENERO CULTURA Y,TURISMO, JORGE ANDRÉS PINEDA
CERÓN REGIDOR DE LA COMISIóN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIP,AL,

Árucrl MIGUEL OLiVER RAM iRrz, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRU POS
VULNERABLES, CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL auÓnuu LEGAL DE ASISTE
PARA DECLARAR LA INSTALACTóN Y VALIDEZ DE LA SESION ORDINARIA..--...-.-
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL oRDEN DEL oÍn.--------
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓITI Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PENSIÓN QUE

GARCIA, TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCION DE
SEGURIDAD PÚBLICA (POLrcrA).

DISCUSION Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL RECONOCIMIENTOcUARTo. ANÁLISIS,
COMO VIA PUBLICA PARA LA CALLE "PROLONGACION LEYES DE REFORMA" UBICADA E
EL BARRIO DE SANTIAGO MIHUACAN, IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.
QUINTO, ASUNTOS GENE RALES
SEXTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 09 DE AGOSTO, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PARA EL PERIoDo
2014-2018.

-----.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA.-......

PRIMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL H ONORABLE AYUNTAMIENTO PARA D ECLARAR
LA INSTALACIéN Y VALIDEZ DE LA SESIón rrrnnoRDINARrA: crUDADANO DOCTOR
MANUEL MADERO GONZÁLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCiSCO
SAUC EDo cÓ¡,1 EZ, SINDICO MUNICI PAL, CIUDADANOS REGiDORES: URIEL DAVI
aUIROZ JIMÉN EZ, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRA DA,
AURELIA sÁrrr CHEZ REYES, ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRÍGU nÍn LU ISAEZ, MAI

BAEZ P
LEZAMA M oRALES, FRANCISCo nrRruÁruorz CANSECO, GUADALUPE AZ, JORGE
ANDRÉS PINEDA CERÓN Árucru MTGUEL oLiVER RAMÍREZ (SE HACE CONSTAR SU
INASISTENCIA), CÁND IDO SOLIS MERCADO,
LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO

MANIFESTANDO PRESENTES LOS DO

SOLiCITA EL C. HUGO iTURBIDE
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LA SECRETARIA GENERAL HACE CONSTAR QUE EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER
RAMÍREZ HIZO LLEGAR UN JUSTIFICANTE DE INAsIsTENCIA AL PRESENTE cABiLDo.

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESID ENTE MUNICIPAL QUE
EXTSTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. ------

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓN DEL ORDE N DEL DIA,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MiEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.-.----..

EL SÍNDICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA Y EXPONE: LES COMENTO QUE ESTE
TEMA ES A SOLICITUD DEL TRABAJADOR, ES UN POLICÍA QUE SUFRIÓ Uru PERCANCE
EN EL DESARROLLO DE SUS FUNCIONES Y QUE YA HA SIDO INTERVENIDO EN DOS
OCASIONES. ES IMPORTANTE QUE SEPAN HA TENIDO SECUELAS DERiVADAS Dau.E

NTOINCIDENTE Y SU ESPOSA NOS PRESE UN DICIAMEN IVIÉOICO QUE NO
ENCUENTRA EN CONDICIONES PARA CONTIN UAR LABORANDO , POR ELLO COMPAÑ
PIDO APOYEMOS ESTA SOLICITUD DE PENSIÓN AL IOOO/O

LA SECRETARIA GENERAL SOLICITA LA PALABRA Y EXPONE: LES HAGO SABER QUE DE
PARTE DELA DIRECCIÓN DE OBRA PÚBLICA, DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO
TERRITORIAL HICIERON LLEGAR UNA SOLICITUD A LA SECRFTARÍA GENERAL
RESPECTO A UNA PETICIÓN QUE REALIZO EL INSPECTOR DEL BARRiO DE SANTIAGO
MIHUACAN, PARA QUE SE CONSIDERARA EL RECONOCIMIENTO DE UNA CALLE DE
DICHO BARRIO, Y QUE TIENEN COMO PROP UESTA DENOMINAR "PROLONGACIÓN LEYES
DE REFORMA" EL DEPARTAMENTO DE OBRA PÚBLICA SE CONSTTTUYó EN DICHA
CALLE PARA REALIZAR EL ESTUDIO Y EN BASE A ELLO ELABORÓ EL DICTAM EN QUE SE
LES HIZO LLEGAR A USTEDES PARA SU ANÁLISIS Y DEL CUAL SE DERIVA QUEFACTIBLE DE iNCORPORAR.SE AL DESARROLLO URBANO MU

l)ll )ii'f^¡l\){0s

EL PRESiDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL DIF MUNiCIPAL ESTA APoYANDo A SU
FAMiLIA CON DESPENSAS PERO SI ES IMPORTANTE QUE CONSIDEREMOS ESTA
PROPUESTA PARA SER APROBADA PUES POR CONDICIONES DE SALUD YA NO PUEDE
DESEMPEÑAR ESA FUNCION,

UNA VEZ AGOTADAS LAS PARTICiPACIONES LA SECREIARIA GENERAL PROCEDE A LA
vorACIÓN sE SOLICITA EN vorAclórtr rcor,róNrcÁ srnün LEVANTAR su MANo QUrEN
ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA PENSIóN AL 1OO% QUE SoLIciTA EL C,
HUGO ITURBIDE GARCIA, TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCIOIiI PT SEGURIDADpÚellca (POLICIA). ANTE Lo cuAL sE MANIFIESTAN DocE voros EN sENTrDo
AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES sE APRUEBA LA PENSIÓrv nl 100% euE soLICITA EL c. HUGo TTuRBIDE
GARCIA, TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCION DE SEGURIDAD PÚBLICA (PoLICIA).
EL PRESENTE ACUERDO SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 01 DE SEPTIEMBRE DE
2017.

CUARTO. ANÁLiSIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASo, APROBACIÓN DEL RECoNoCIMIENTo
COMO ViA PUBLICA PARA LA CALLE "PROLONGACION LEYES DE REFORMA" UBICADA E
EL BARRIO DE SANTIAGO MIHUACAN, IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

SOLO PARA
EFECTOS DE ORDENAMIENTO TERRITORIA

NICIPAL,
ASI UN

OFICIAL,
L, OTORGÁNDOLE DOMI

TERCERO' ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASo APRoBACiÓN DE LA PENSIÓN QUE
SOLICITA EL C. HUGO ITURBIDE GARCIA, TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCION DE
sEcuRrDAD PÚBLTCA (POLTCTA).

\
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiESTA: YA POR COSTUMBRE LOS VECINOS LE ffi-._.-
LLAMABAN "PROLONGACIÓN LEYES DE REFORMA,,, PERo ES NECESARIO ouT ¡E IHffi/
PROBEMOS PARA QUE SEA YA OFICIAL SU DOMICILIO, \=Z
UNA VEZ AGOTADAS LAS PARTICIPACIONES LA SECRETARIA GENERAL PROCEDE A LA
VOTACIÓN SE SOLiCITA EN VOTACIÓru TCONÓMICA SIRVA LEVANTAR SU MANo QUI
ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR DEL RECONOCIMIENTO COMO VIA PUBLI CA
PARA LA CALLE "PROLONGACION LEYES DE REFORMA" UB]CADA E EL BARRIO DE
SANTIAGO MIHUACAN, IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ANTE LO CUAL SE
MANIFIESTAN DOCE VOTOS EN SENTIDO AFiRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABiLDO
PRESENTES SE APRUEBA EL RECONOCIMIENTO COMO ViA PUBLICA PARA LA CALLE
"PROLONGACION LEYES DE REFORMA" UBiCADA E EL BARRIO DE SANTIAGO MIHUACAN,
IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, EL PRESENTE ACUERDO SURTTRÁ EFECTOS A PARTIR
oel oÍR 01 DE SEPTTEMBRE DE zot7.

QUINTO. ASUNTOS GENERALES,

A) EL SÍNDICO MUNICIPAL SOLICITA LA PALABRA Y MANIFIESTA: SoLAM
COMENTARLES QUE COMO USTEDES YA SABEN YA TENEMOS EL P

DEL REGLAMENTO INTERNO DE SEGURIDAD PUBLICA, ENTONCES ME
GUSTARÍA QUE INICIEMOS YA INICIA EL PROCESO DE ANALISE, ME
INTERESA SABER SU OPINiON DE USTEDES Y DEL DIRECTOR DE SEGURIDAD

PARA ENRIQUECER EL MISMO
PAFMUN, PARA QUE EN S

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ME GUSTANÍA qUT TODOS
COMPAÑEROS TENGAN COPIA DEL PROYECTO DE REGLAMENTO PARA
CADA QUIEN LO ANALICE Y SE PUEDA CHECAR MUY BIEN Y PODAM
REUNIRNOS, ASÍ TAMBIÉN CON LOS TITULARES DE LAS ÁNTNS OPERATIV
PARA INTERCAMBiAR OPINIONES.

UNA VEZ ACORDADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO
ESTABLECE COMO PRIMERA REUNIóN DE TRABAJO EL OÍN VITRruTS 1

AGOSTO A LAS 09:30 AM EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

B) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA; QUISIERA
COMENTARLES QUE RECIENTEMENTE NOS VISITó LA GERENTE DE COMEX
EN EL MUNICIPIO, LA LiCENCIADA NATAL]A , USTEDES SABEN QUE ELLOS
NOS HAN APOYADO EN VARIAS ACTIVIDADES COMO LA NOMENCLATURA DE
LAS CALLES, LA PiNTURA DE LA FACHADA DEL ANTIGUO PALACIO MUNICIPAL
Y EL MURAL DE LA ENTRADA A IZÚCAR. EN ESE SENTIDO PRECISAMENTE SE
ACERCÓ CON LA PREOCUPACIóN, DE QUE AL TERMINO DE NUESTRA
ADMINISTRACIÓN, QUIEN CONTINÚE EN EL GOBiERNO, QUT'E EL MURAL,
POR ESTA SITUACION PROPONE QUE FIRMEMOS UN CONVENIO, EN EL CUAL
SE ESTABLEZCA QUE COMEX SE COMPROMETE A DARLE EL MANTENIMIENTO
A LA PINTURA DEL MURAL, Y NOSOTROS ENCARGARNOS DE MANTENER LA
LIMPIEZA DEL AREA, DE ESA MANERA SOLICITAN AL CABILDO QUE SE
CONSERVE A LARGO PLAZO Y DE SER POSIBLE DE MANERA PERMANENTE.

EL SÍruOICO MUNICIPAL MANIFlESTA: SOLAMENTE ES ]MPORTANTE
RECORDAR QUE DE LLEVARSE A CABO LA FIRMA DEL CONVENiO DONDE SE
ESTABLEZCA QUE SE DEBE CONSERVAR
ENVIARLO AL CONGRESO DEL ESTADO P

QUE SE TRATA DE UN TEMA CULTURAL.

RúeucR, ASÍ coMo QUrEN QUTERA AeoRTAR
Y AL FINAL NOS REALICE UNA REVISIÓN EL
MOMENTO SEA APROBADO POR CABILDO,

POR UN LARGO PERIODO, DEBEM
ARA SU AUTORIZACIóN, PREVIEN DO
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ASÍ ES, Y SOBRETODO DEJAR EN
CLARO QUE LA EMPRESA A SU VEZ PROPONE TODA LA DISPOSICIÓN PARA
HACER LA PINTA DEL LOGO DE LA ADMINISTRACiÓN QUE SE ENCUENTRE EN
TURNO,

w

UNA VEZ AGOTADAS LAS PARTiCIPACIONES LA SECRETARIA GENERAL
PROCEDE A LA VOTACIÓru, POR LO QUE SE SOLICITA A LOS PRESENTES
SIRVA LEVANTAR SU MANO QUIEN ESTE POR LA AFIRMATiVA DE APROBAR
LA AUTORIZACION AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA REALIZAR LA FIRMA
DEL CONVENiO CON LA EMPRESA COMEX RESPECTO AL MURAL DE
BIENVENIDA AL MUNICIPIO, PREVIENDO QUE SE DEBEN CUMPLIR LAS
FORMALIDADES LEGALES NECESARIAS PARA QUE PUEDE TENER VALIDEZ
POR UN TIEMPO SUPERIOR A LA ADMiTISTNNCIÓN ACTUAL, ANTE LO CUAL
LOS DOCE INTEGRANTES DE CABILDO PRESENTES EN LA SESiON LEVANTAN
LA MANO EN APROBACiON.

ACUERDO: POR UNANiMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES EN LA SESION, SE APRUEBA LA AUTORIZACION AL PRESIDE]
MUNICIPAL PARA REALIZAR LA FiRMA DEL CONVENiO CON LA EMPR
COMEX RESPECTO AL MURAL DE BIENVENIDA AL MUNICIPIO, SIEMPRE
CUANDO SE CUENTE CON LA APROBACiON DEL CONGRESO DEL ESTADO DE
PUEBLA PARA QUE EL MISMO TENGA EFECTOS POSTERIORES A LA
ADMINISTRACION M UNICIPAL 2014-20 18.

C) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA; EL PRÓXIMO M
TENDREMOS UN REUNTÓru RTCIONAL EN TEMAS DE SEGURIDAD, EN LA Q
EL FIN ES DETERMINAR UNA SERIE DE ESTRATEGIAS Y RECURSOS QUE N
PUEDA APOYAR EL GOBIERNO DEL ESTADO. USTEDES SABEN A,UE
DIpurADo MARio RINCóN, n rRnvÉs DEL coNGRESo, cournró a
HABRA UNA PARTIDA EN APOYO DE RECURSOS PARA ALGUNOS MUNICI
CONSIDERADOS COMO FOCO ROJO, NOSOTROS NO ENTRAMOS EN
CATEGORIA, POR ELLO LE COMENTAMOS AL SECRETARIO QUE
QUE NO TENEMOS EL APOYO DEL SUBSEMUN TENEMOS EL INCONVENIENTE
DE QUE ADOLECEMOS DE MUCHAS COSAS, POR EJEMPLO VIDEO VIGILANCIA
Y PATRULLAS. EN ESE SENTIDO, LA NTUI'IIÓru TTruONN ESA FINALIDAD DE
VER EN QUE NOS PUEDAN APOYAR Y ES PROBABLE QUE SE LOGRE
MEDIANTE EL ESQUEMA PESO A .PESO, PARA LA NOqUISICIÓIV DE ¡IÁS
PATRULLAS, PoR Lo MENos oos uÁs,

D) EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA LA PALABRA Y EXPONE: COwpnÑenOS
LES COMENTO QUE LA SEMANA PASADA ME LLAMARON DE LA SEP, DEL
Ánrn DE EDUCACTóru nunnl, euE sE LE coruocÍnru coMo "MISIoNES,,, euE
ERAN MAESTROS QUE ASIGNABAN A COMUNIDADES RURALES PARA
ALFABETIZAR, Y SE QUEDABAN EN DICHOS LUGARES DONDE LES
PROPORCIONABAN HOSPEDAJE Y ALIMENTOS; }-IAY UNA PTITCNCIÓN QUE
ESTABA EN SAN DIEGO LA MEZA, DICHA ¡ITSTÓru QUIERE VENiRSE AL
MUNICiPIO. IZÚCNN DE MATAMOROS TIENE UN 16.6 O/O DE REZAGO
EDUCATIVO, FUE EL PORCENTAJE QUE NOS MOSTRARON ELLOS, POR ELLO
QUIEREN APOYAR, TTVVINRÍaru 7 MAESTROS (DOS PROFESORTS RCROÉ¡,IrcOS
Y 5 CULTURALES), Y NOSOTROS PODEMOS CALENDARIZAR A DONDE IR; Lo
QUE NOS CORRESPONDE A NOSOTROS ES BUSCAR UN ESPACIO DONDE SE
ALOJEN Y QUE NU-N IOS APOYARAN CON SUS ALIMENTOS, EN ESE SENTiDO
NOSOTROS PODnÍnNos ApoyARLEs coN

E

ALLA LA GENTE DE LA COI\4UNIDAD NOS
QUE

ALiMENToS. coNSrDERo euE wos nyuonRil N MUCHO SI COLABORAN CON
NOSOTROS ESTOS MAESTROS. ENTONCES ELLOS NOS VAN A ENVIAR LA
PROPUESTA DEL CONVENIO, Y UNA VEZ QUE IO TruVÍTru Y LO ANALI
PODEMOS CONSIDERAR SI REALIZAMOS ESTA ACTIVIDAD.

UNA DESPENSA SEMANAL, Y
APOYARAN PREPARAN DOLES
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E) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA SOLICITA LA PALABRA:
COMPANEROS, LES COMENTO QUE PLATICANDO CON EL ING, DAVID
NAVARRETE QUE NOS ESTÁ APOYANDO EN ALGUNOS TEMAS DEL MUNICIPIO,
VEÍAMOS QUE SI HUBIERA LA POSIBILIDAD DE PODER APOYAR A
AGRICULTORES DE SORGO, EL COMENTA QUE HA TRABA]ADO ALGUN
PROGRAMAS CON CONTROL BIOLÓGICO PARA EVITAR EL PULGÓN
AMARILLO; EN ESE SENTIDO ME EXPONÍN QUT EXISTE LA POSIBILIDAD DE
ADQUIRIR A TRAVÉS OT ÉI EL KIT IVÁS ERRATO QUE AL PRECIO COMERCIAL.
RECORDEMOS QUE SE TRATA DE UNA PLAGA NUEVA QUE ESTA LLEGANDO AL
MUNICIPIO, POR ELLO CONSIDERO QUE VALE LA PENA VALORAR LA
PROPUESTA, TAL VEZ NO PARA TODAS LAS HECTÁREAS DEL MUNICIPIO,
PÉRO CHECAR A TRAVÉS DE LA DIRECCiÓN DE DESARROLLO RURAL LOS
PRODUCTORES QUE SE HAN VISTO MAS AFECIADOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: YA PLATIQUE CoN EL
INGENIERO, YA ESTAMOS VALORANDO ESE TEMA, AUNADO CON EL TEMA
DEL ESTUDIO IMPACTO AMBIENTAL DEL RASTRO, Y EL TEMA DEL RELLENO
SANITARIO. ENTONCES ME GUSTARIA QUE NOS REUNIERAMOS PARA
CHECAR TODOS LOS DETALLES.

F) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA SOLICITA LA PALABRA Y
MANIFIESTA: DESPUÉS DE LA REUNIÓN QUE TUVO EN SDR, CONSIDERO
IMPORTANTE QUE SE PUDIERA LLEVAR A CABO OTRA CAMPAÑA REGISTRO
DE FIERRO QUEMADOR Y PODER BRiNDAR EL 50% DE DESCUENTO D
MANERA iNDEFINIDA. Y TAMBIÉru qUT QUEDE EN CLARO QUE LOS Ú

TRANSITODOCUMENTOS QUE SE ACEPTARAN POR GuÍn DE

ESTABLECE COMO ACUERDO LA APLICACIÓN DEL 5OO/O DE DESCU
REGISTRO DE FIERROS QUEMADORES DE MANERA INDEFINIDA.

NI
SEA

\ CONTRATOS COMPRAVENTA DE MUNICIPIO Y ASOC]ACIÓN GANADERA LOCA
DE IZÚCAR DE MATAMOROS.

UNA VEZ CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO S

G) EL SINDICO MUNICIPAL SOLICITA LA PALABRA Y MANIFIESTA: sTRÍn
IMPORTANTE TOMAR EN CUENTA TAMBiÉN LA REALIZACIÓN DE UNA
CAMPAÑA DE DESCUENTO PARA LA REGULARIZACIÓN DE LOS COMERCIOS
DEL MERCADO MIGUEL CÁSTULO DE ALATRISTE, HAN MANIFESTADO LA
INTENCIÓN DE PAGAR PERO QUIEREN VER SI SE LES PUEDE APOYAR CON
ALGÚN DESCUENTO.

UNA VEZ CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO, SE

ESTABLECE COMO ACUERDO POR UNANIMIDAD LA APLICACIÓru OTI 50 O/O DE
DESCUENTO EN LOS PAGOS ANTERIORES AL AÑO 2017 EN CEDULAS DE
EMPADRONAMIENTO DEL MERCADO MIGUEL CÁSTULO DE ALATRISTE.

H) LA REGIDORA AURELIA SÁruCNTZ REYES HACE USO DE LA PALABRA:
COMPANEROS, COMENTARLES QUE TENGO A LA MANO VARIAS SOLICiTUDES,
DE JUNTAS AUXILIARES Y DE ALGUNOS BARRIOS QUE ME HAN COMENTADO
QUE YA USTED PRESiDENTE GIRÓ LA ORDEN DE QÚE YA SE COMENZARA SU
OBRA, SIN EMBARGO NO SE HAN REALIZADO, NI SE HA DADO DE
CONOCIMIENTO A LA GENTE QUE YA VA SU OBRA, PUES

NISTRACION

ENTO EN

EN ALGUNOS CASOS
HAN LLEGADO AOTRAS PERSONAS AJENAS A LA ADMI

ANUNCIAR LA CONSTRUCCIÓN DE LAS OBRAS, EL iNSPECTOR DE LA
coLoNrA r-Rznno cÁRoeruns rqr PIDE QUE CUANTO ANTES VAYA OB
PUBLICA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MAESTRA LE COMENTO QUE
ULTiMO CASO QUE CITA, EL TEMA ES QUE EL NO T]ENE OBRA, LO

QUIERE ES LA COMPRA DEL TERRENO PARA SU INSPECTORÍA, PERO
QUE E

L

ESQ NO

5\
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ORDINARIA DE CABILDO DEL
PARA EL PERIODO 2OL4-2018,
HACEN CONSTAR LOS NOMBRES,
Y AL CALCE DEL ACTA, DOY FE.

c. URiEL DAVID QUIROZ JTMENEZ

DE HACIENDA CA

ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA,

MTRO.ERN IER CAZARES RODRÍGUEZ

DR

PRESIDENTE M U NICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

00032

E MATAMOROS, PUEBLA,
A LA PRESENTE Y SE

, FIRMANDO AL MARGEN

LIC. JAVIER RODRiGUEZ TLATELPA,

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AURE sÁnicnrz REyES.

DE OBRA PÚgLiCA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,

SESIÓN ORDINARIA

LO PODEMOS HACER, ENTONCES LO CANJEO POR UN APOYO PARA LA
CAPILLA, Y NOSOTROS ESTAMOS BUSCANDO EL MEDIO PARA PODER
APOYARLO Y PODER HACE LOS BAÑOS, ESO YA LO PLATICAMOS CON EL. EN
CUANTO A LO DEMÁS IT COMENTO QUE ESTAMOS AVANZANDO CON EL
ARRANQUE DE OBRAS. LE VOy A pEDrR AL DTRECTOR DE OBRA nÚeUCn q
LE HAGA LLEGAR UN LISTADO DE LAS OBRAS QUE YA ARRANCAMOS Y LAS
QUE ESTAMOS POR ARRANCAR, VAMOS A DARNOS PRISA PUES ME
INTERESA QUE ESTÉN LISTAS LAS OBRAS LO MAS PRONTO POSIBLE.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES SOLICITA LA PALABRA Y
MANIFIESTAI TAMBIÉN LE COMENTO RESPECTO A LOS GIMNASIOS AL AIRE
LIBRE, ME COMENTAN ALGUNOS INSPECTORES QUE HACEN FALTA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EN ESTE MOMENTO No HAY
GiMNASIOS DiSPON]BLES, PERO LO VAMOS A TENER EN CUENTA PARA
CUANDO HAYA LA POSIBILIDAD.

SEXTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 09 DE AGOSTO DE 2017, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO
2074-20t8.

POR LO CUAL, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DÍA 09 DE
AGOSTO DE DOS MIL DiECISIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN

CONTINUACIÓN SE DA
ENES INTE

GONZALEZ

DE SALUBRI Y DESARROLLO SOCIAL

CULTURA Y TURISM
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SESIÓN ORDINARIA

C. MARIA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO H DEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

C. ÁNGEL MIGUEL oLIVER RAMÍREZ

DE GRUPOS VULNERABLES

000 327

C DIDO SO uÍs vrRcnoo

DE ]UVENTUD Y DEPORTES

{

C. JORGE És prruron cERóN

DE ECO Y MEDiO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC, FRAN

sÍt¡ N AL

W

EZ

LIC. LAURA CASTILLo RAMÍREZ
SECRETARIA GENE DEL H. AYUNTAMIENTO.
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